

7 OKT 1965

Завтра — открытие гастролей Московского театра комедии

8-го октября в помещении Смоленского областного драматического театра начинается свои гастроли Московский театр комедии. У этого коллектива сравнительно недолгая, но славная история. Созданный 15 лет назад, наш театр неутомимо пропагандирует жизне-радостное искусство комедии. Его спектакли хорошо известны зрителям Москвы, Дальнего Востока, Сибири, а также Украины, Прибалтики и других союзных республик. Создавая оптимистические, веселые или остро сатирические спектакли, наш театр сформировал свой оригинальный репертуар. В этом году коллектив театра уже побывал в Кишиневе, Львове, Черновицах, в начале лета работал в Москве в филиале Малого театра.

Смолянам театр покажет русскую и западную классику, советскую и зарубежную комедию. В гастрольном репертуаре театра «Сын генерала» И. Рачада, «Павлина» А. Софронова, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Собака на сене» Лопе-де-Вега, «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Крупный выигрыш» Шолом-Алейхема, «Опасный поворот» Д. Пристли, «Таланты и поклонники» А. Н. Островского, «Недоросль» Д. Фонвизина для юных зрителей. Уже один этот перечень предлагаемых зрителю работ говорит о большом творческом диапазоне коллектива.

Смоляне познакомятся с такими актерами старшего поколения, как заслуженная артистка СССР Е. В. Гущина, Г. П. Гонтарь, В. В. Светланова, А. П. Павлова, Е. С. Тарханов, Е. Ф. Молчанов, М. И. Семенов, Н. К. Сергеева, Н. С. Ермаков, Т. С. Хлыстов и другими. Много у нас и талантливой молодежи. Спектакли идут в постановке главного режиссера театра Я. М. Кракопольского, народного артиста СССР В. Г. Магара, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Н. Власова и заслуженного деятеля искусств Узбекской ССР Э. Б. Лойтера.

С большим волнением коллектив театра ждет встречи с взыскательным и требовательным зрителем города Смоленска.

Т. ПИВОВАРОВА,
главный администратор театра.